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ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL GIORNO 12 aprile 2026.  

Verbale n. 2 

 Il giorno 24 marzo 2026 alle ore 14.30 presso l’ufficio del Segretario Generale si è riunito 

l’Ufficio Elettorale alla presenza di: 

Diego Carlino – Presidente 

Samuela Beghi – Componente 

Elisabetta Bellocchio – Componente 

Michela Maria Binda – Componente 

Vincenzo Bongiovanni – Componente 

Giuseppina Canevari – Componente 

Donata Fraschini – Componente 

Maria Riboli – Componente 

Daniela Nossa e Gaia Cavalli sono assenti giustificate. 

L'ufficio elettorale è riunito per procedere all'esame e all'ammissione delle candidature a 
Presidente della Provincia 
Entro il termine previsto delle ore 12.00 del 23/03/2026 sono state presentate le seguenti 
candidature a presidente della provincia: 

- Fabrizio Santantonio   
- Elia Delmiglio  

 
L'ufficio elettorale dà atto che tutta la documentazione è depositata agli atti e custodita presso 
l’ufficio del Segretario Generale.  
Procede all’esame della documentazione per la candidatura di Fabrizio Santantonio nato a Lodi il 
16/07/1965, ricevuta domenica 22 marzo alle ore 8.45. Verifica:  

a) il candidato è Sindaco del Comune di Maccastorna il cui mandato scade non prima di diciotto 
mesi dalla data di svolgimento delle elezioni 

b) a sostegno della candidatura sono state presentate n. 300 sottoscrizioni 
c) la qualifica di sindaco o consigliere comunale dei comuni della provincia dei sottoscrittori; 
d) la regolarità delle autenticazioni delle sottoscrizioni; 
e) la completezza delle dichiarazioni di accettazione della candidatura; 
 
Sulla base delle verifiche sopra indicate la documentazione della candidatura a Presidente risulta 
completa e corretta secondo quanto previsto dalle vigenti disposizioni normative e pertanto 
dichiara AMMESSO il candidato Fabrizio Santantonio. 
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Successivamente l’Ufficio elettorale procede all’esame della documentazione per la candidatura di 
Elia Delmiglio nato a Sant’Angelo Lodigiano il 24/06/1994, ricevuta domenica 22 marzo alle ore 
10.18.  Verifica:  
 

a) il candidato è Sindaco del Comune di Casalpusterlengo il cui mandato scade non prima di 
diciotto mesi dalla data di svolgimento delle elezioni 

b) a sostegno della candidatura sono state presentate n. 157 sottoscrizioni 
c) la qualifica di sindaco o consigliere comunale dei comuni della provincia dei sottoscrittori; 
d) la regolarità delle autenticazioni delle sottoscrizioni; 
e) la completezza delle dichiarazioni di accettazione della candidatura; 
 

Sulla base delle verifiche sopra indicate la documentazione della candidatura a Presidente risulta 

completa e corretta secondo quanto previsto dalle vigenti disposizioni normative e pertanto 

dichiara AMMESSO il candidato Elia Delmiglio. 

L’Ufficio elettorale dispone quindi  

- di procedere al sorteggio, nel giorno giovedì 26/03/2026 alle ore 10.00, per determinare 
l’ordine dei candidati a Presidente della Provincia sulle schede di voto, previa convocazione 
dei presentatori 

- la pubblicazione del presente verbale sul sito istituzionale web della Provincia di Lodi nella 
sezione dedicata alle Elezioni del Presidente 

 
 
 

 Il Presidente dell’Ufficio elettorale 
Dott. Diego Carlino 

 

 


